
Funktionelle Einführung:

Schaltschematisches Diagramm 

anzeigen:

Die Anzeige blinkt beim Laden

Die Leuchte ist in einem langen

Lichtzustand, wenn sie voll mit Strom ist.

Lange Drücken 2 Sekunden Ein /Aus, kurze

drücken 12 Arten von Betriebsablauf. 

Technische Parameter:

Modell: aixiASIA0084

Material: Silicagel, ABS

Batteriekapazität: 350 mAh

Spezifikation: 218(L)* 54 (W)* 32 (H) mm

Motor: Single

Vibrationsmodus: 12 Geschwindigkeiten

Maximales Rauschen: <50 db

Farbe: schwarz

Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig, 

bevor Sie das Produktverwenden.

Dieses Produkt ist nur fürMenschen, die 

über 18 -jährigersind.

Anweisungen

functional introduction:

la tarification schéma:

l'indicateur clignote quand la tarification

le feu est dans longtemps lumière quand

il est plein d'électricité.

longtemps press 2 secondes sur / hors 

presse 12 sortes de court cycle de travail. 

Numéro de modèle: aixiASIA0084

Matériau: Silicone médical + ABS non toxique

Batterie: Batterie rechargeable 350mAh

Taille: 218(L)* 54 (W)* 32 (H) mm

Moteur: un

Mode de vibration: 12 vitesses

Bruit maximum: 50db

Couleur: Noir

spécification de paramètres:

veuillez lire ce guide attentivement avant 

d'utiliser le produit.

ce produit est uniquement pour les

personnes de plus de 18 ans.

instructions

Introduzione funzionale:

Schema schematico di ricarica:

L'indicatore lampeggia quando carica

La lampada indicatrice è a lunga luce

quando è piena di elettricità.

Lunga pressa 2 secondi accesi /spenti, breve

pressa 12 tipi di ciclo di modalità di lavoro.

Modello: aixiASIA0084

Materiale: gel di silice, ABS

Capacità della batteria: 350 mah

Specifiche: 218(L)* 54(W)* 32 (H) mm

Motore: singolo

Modalità vibrazione: 12 velocità

Rumore massimo: <50db

Colore: nero

Parametri delle specifiche:

Legga attentamente questo manuale prima 

di usare il prodotto.

Questo prodotto è solo per personedi oltre 

diciotto anni.

Istruzioni

Extra:

Opladen：

Het indicatie lampje blijft knipperen

wanneer het opgeladen wordt. Bij  

constant licht is de PR3 opgeladen.

Druk voor 2 seconden om de PR3 

aan/uit te zetten. Druk kort om de 12

vibratiestanden te krijgen.

Modelnummer：TipsToys PR3

Materiaal: Siliconen + ABS

Batterij: Oplaadbare batterij 350mAh

Maten：218(L)* 54 (W)* 32 (H) mm

Motor: Enkel

Vibratie standen: 12 snelheden

Max. geluid: 50db

Kleur: Zwart

Specificaties:

              
Handleiding

Lees deze handleiding goed door

voor gebruik.

Dit product is alleen te gebruiken voor 

mensen boven de 18 jaar!

NL DE FR IT

充电示意图：

充电时指示灯为闪烁状态，充满电时指示灯

为长亮状态； 

规格参数：

使用说明书

使用产品前请仔细阅读本说明书
本产品仅供18周岁以上人士使用

功能介绍：
长按2秒开/关机，短按12种工作模式循环。

中文

Charging diagram:

The indicator light is blinking while

charging The indicator light is in long

light state when fully charged;

Model number:aixiASIA0084 

Material: Medical silicone+non-toxic ABS 

Battery: Rechargeable battery 350mAh 

Size: 218(L)* 54 (W)* 32 (H) mm

Motor: Single 

Vibration Mode: 12 speeds

Max noise: 50db

Color: Black

Specifications: Features:

Press and hold for 2 seconds to turn on/off,

and short press 12 working mode cycles.

Please read this manual carefully before 

using the product.

This product is only for people over 18 

years of age.

User manual

EN

Introducción de funciones:

lDiagrama de carga:

lMatenga pulsado durante 2 segundos para

encender/apagar.Pulsa cortado 12 ciclo 

modos de 

Numero de Modelo: aixiASIA0084

Material: Silicone Medico +ABS No Toxico

Capacidad de la batería: 350 mah

Especificación: 218(L)*54(W)*32(H) mm

Motor: sencillo

Modo de vibración: 12 velocidades

Ruido máximo: <50db

De color: negro

Especificaciones Tecnicas:

Lea la instruccion de Uso antes de usar 

este producto. 

este producto es solo para mayores de 

18 años.

Instrccion de Uso:

La luz indicadora parpadea cuando se está 

cargando, llenaLa luz indicadora 

de encendido está encendida y apagada.ES

型号：aixiASIA084

材质：硅胶、ABS

电池容量：350Mah

规格：218(L)* 54 (W)* 32 (H) mm

马达：1个

震动模式：12种

噪声: 低于50分贝

颜色: 黑色

Aan/Uit

3.2 cm

3.6 cm

2.8 cm

21.8 cm

Pauze / Start

Vibra�e standen

Afstandsbediening:

      Info@TipsToys.nl

Pause / Start

Switching mode

Remote controle:

On / Off

3.2 cm

3.6 cm

2.8 cm

21.8 cm

   Info@TipsToys.nl

An / Aus

3.2 cm

3.6 cm

2.8 cm

21.8 cm

Fernbedienung:

Pausieren / Starten 

Schaltmodus

         Info@TipsToys.nl

TipsToys rights


